

Rozhodnutie HK SBA č. 064/251126

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie (ďalej len „**HK SBA**“) vo veci oznámenia 1. rozhodcu stretnutia p. Obertovej Veroniky zo dňa 22.11.2025, ktoré sa týkalo incidentu po skončení stretnutia TIPOS SBL Základná časť č. 1047 medzi družstvami Spišskí rytieri a Iskra Svit, dňa 22.11.2025 v Spišskej Novej Vsi

rozhodla:

- 1. Hráčovi družstva Iskra Svit p. Atwoodovi Tyrinovi Ja' Quainovi č. 24 zakazuje pretekársku činnosť podmieniene na 1 súťažné stretnutie do posledného stretnutia TIPOS SBL v sezóne 2025/2026 a zároveň nepodmienečne udeľuje pokutu vo výške 50,- Eur, a to v súlade s čl. 1 bodom 1.4. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1.**
- 2. Trénerovi družstva Iskra Svit p. Krajnovičovi Krunoslavovi zakazuje výkon funkcie podmieniene na 1 súťažné stretnutie do posledného stretnutia TIPOS SBL v sezóne 2025/2026 a zároveň nepodmienečne udeľuje pokutu vo výške 100,- Eur, a to v súlade s čl. 3 bodom 3.3. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1.**
- 3. Hráč družstva Iskra Svit p. Atwood Tyrin Ja' Quain č. 24 a tréner družstva Iskra Svit p. Krajnovič Krunoslav sú zároveň povinní uhradiť správny poplatok spolu vo výške 100,-Eur, a to v súlade s čl. 8 bodom 8.2. a 8.2.1. Disciplinárneho poriadku SBA.**

Správny poplatok spolu vo výške 100,-Eur a pokuty spolu vo výške 150,-Eur je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK67 1100 0000 0029 4415 7557, a to na základe vyžadanej platby v IS SBA.

Odôvodnenie:

HK SBA sa na svojom zasadaní zaoberala oznámením 1. rozhodcu stretnutia p. Obertovej Veroniky zo dňa 22.11.2025, ktoré sa týkalo incidentu po skončení stretnutia TIPOS SBL Základná časť č. 1047 medzi družstvami Spišskí rytieri a Iskra Svit, dňa 22.11.2025 v Spišskej Novej Vsi a zistila, že po skončení stretnutia sa hráč družstva Iskra Svit p. Atwood Tyrin Ja' Quain č. 24 a tréner družstva Iskra Svit p. Krajnovič Krunoslav dopustili nešportového správania voči rozhodcom stretnutia. Zároveň bolo zistené, že trénerovi družstva Iskra Svit p. Krajnovičovi Krunoslavovi bola za vulgarizmy na konci 4. štvrtiny udelená technická chyba „C1“ a následne po skončení stretnutia išiel rozhodcom s použitím neverbálnej komunikácie (gestá rukami) prejavovať nespokojnosť s ich rozhodovaním. Po ukludnení situácie 1. rozhodcovi stretnutia p. Obertovej Veronike podal ruku. Hráč družstva Iskra Svit p. Atwood Tyrin Ja' Quain č. 24 po skončení stretnutia bez použitia vulgarizmov, avšak mierne zvýšeným hlasom a gestami rúk taktiež prejavil nespokojnosť s rozhodovaním.

Podľa čl. 3 bodu 3.4. Disciplinárneho poriadku SBA: „*Nešportové správanie – je spontánny, vedomý a cielený prejav neverbálneho a verbálneho prejavu v nezvdvorilom, neslušnom správaní prejavujúci sa vo vulgarizmoch.*“



Prejav neverbálnej komunikácie - prejav znižujúci dôstojnosť inej osoby, obscénne gestá (napr. zdvihnutý prostredník, gestá rukami, nohami, mimika tváre, hlas, pohyby a pod.).

Podľa čl. 1 bodu 1.4. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: „**Nešportové správanie**

1-3 zápasy ZPČ – ZVF
+ Najvyššia súťaž pokuta 50 - 200 €“

Podľa čl. 3 bodu 3.3. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: „**Nešportové správanie**

1-3 zápasy ZPČ – ZVF
+ Najvyššia súťaž pokuta 100 - 300 €“

Podľa čl. 4 Disciplinárneho poriadku SBA: „**Tresty môžu byť uložené aj podmienčne na presne stanovené obdobie.**“

Podľa čl. 8 bodu 8.7 Disciplinárneho poriadku SBA: „**Disciplinárny orgán je oprávnený použiť ako dôkazový prostriedok videozáznam stretnutia.**“

Podľa čl. 8 bodu 8.2. a bodu 8.2.1. Disciplinárneho poriadku SBA: „**Za prerokovávanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom v Najvyšších súťažiach je stanovený správny poplatok vo výške 100,-Eur.**“

Po preskúmaní všetkých predložených vyjadrení od účastníkov incidentu a videozáznamu z predmetného stretnutia má HK SBA za dostatočne preukázané, že hráč družstva Iskra Svit p. Atwood Tyrin Ja' Quain č. 24 a tréner družstva Iskra Svit p. Krajnovič Krunoslav sa dopustili disciplinárneho previnenia - „**Nešportové správanie**“.

Na základe vyššie uvedených skutočností HK SBA **rozhodla** tak, ako je uvedené vo výrokovej vete tohto rozhodnutia. Pri udeľovaní trestu HK SBA zohľadnila skutočnosť, že hráč a tréner sa disciplinárneho previnenia dopustili počas prebiehajúcej sezóny prvýkrát a na základe dôkaznej situácie udelila podmienčne zastavenie pretekárskej činnosti a podmienčný zákaz výkonu funkcie.

V prípade, ak majú tréneri výhrady voči verdiktom rozhodcov je nutné podať sťažnosť na výkon rozhodcov v zmysle čl. 17 Hracieho poriadku SBA a riešiť s nimi vzniknutú situáciu priamo na ihrisku!!!

HK SBA zároveň upozorňuje hráča družstva Iskra Svit p. Atwooda Tyrina Ja' Quaina č. 24 a trénera družstva Iskra Svit p. Krajnoviča Krunoslava, aby sa do budúcnosti vyhli akejkoľvek verbálnej a neverbálnej komunikácii s rozhodcami stretnutia!!!

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do **15 dní** odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Disciplinárnym poriadkom SBA a Štatútom HK SBA.

V Bratislave dňa 26.11.2025

JUDr. Tomáš Homola
predseda HK SBA

Ing. Ivan Malár
sekretár HK SBA

Slovenská basketbalová asociácia
HRACIA KOMISIA
Tmavská cesta 37, 831 04 Bratislava

